

ГЛУПО ДУМАТЬ,  
ЧТО КУЛАК  
ПРИМРИТСЯ С КОЛХОЗОМ

# Просвещение

Орган Томского Окружного ВКП(б), Окрисполкома и Оксиробфюро

Цена номера 5 коп.

Политбюро и посевкамания в СССР не разрешают в необходимом темпе (1 стр.)  
Рабочие лесозавода и гослесхозы № 9 объявляют себя ударниками (3 стр.)  
Безработные Германии организовали „голодный поход“ (3 стр.)

## СИЛЬНЕЕ ОГОНЬ НАПРАВО!

Середина громадных массовых поед в колхозе. Теперь кулаку не по годам выгодно откупаться от продколхоза. Он вовсе не хочет разбаловать себя до конца перед серьезной, повернувшись в сторону колхоза, тивинация. Соответственно этому по году поделению, кулак изменяет приемы борьбы. Прежде уже случается, что, припертый паром коллективизирующихся масс в стожок, кулак говорит: «Я за колхоз, а за коллективизацию». Такой политикой и лживой волеустановка ему иногда удается обмануть с толку середняка, вызывая в нем колебания по отношению к кулаку, а, следовательно, и ввергая в полноту партии на ликвидацию кулачества как класса.

Достаточно привести одну — другую факты, чтобы указать на опасность этого, чтобы кулак по-прежнему остается за спиной непримиримой партии пролетариата, и что беспощадная борьба с кулаком, борьба за уничтожение его как класса является единственным, обязательным для партии, для рабочих, для всех трудящихся, отношением к кулаку.

Вот достаточно убедительные факты последних лет.

В д. Монтаново, Искровского района, находится колхоз „Красный Партизан“. Колхозу в больших перспективах. В начале января пенгали за усадьбу, чтобы беглеца и середняка не был в козюгу, агитаторов на всех свиданиях в крестьян. Но вот, несут на в усадьбу, агитацию. 40 хозяйств вступили в колхоз. И кулак пережил фронт. Он организовал свое самостоятельное товарищество по общинной обработке земли. Выходя из колхоза, он организовал „Серебряный фронт“, состоящий из 22 хозяйств, много скота, полуугодья, трактора. В „Товарищество“ вошли только крупные середняки с посевом не менее 10 гектаров. И надо сказать, что кулак действовал по своему расчету: после организации из „колхоза“ значительно сократился приток земель в колхозу „Красный Партизан“.

Будуя иногда удается использовать колхоз для прироста своего хозяйства за счет вступившей в колхоз окрестной земли, в частности, от колхоза „Серебряный фронт“ колхозу „Красный Партизан“ Василий Лагужинский, который держит у себя землю в д. Баргуново, при чем специально завез в колхоз скота (коней, но в колхозе) скот и на скученности или на базарах. Насколько под индивидуальное хозяйство хозяйство урывается от него прибавлением Василия Лагужинского в колхоз.

Каждое утро кулак выводит скот в руки руководящих коллективизации. Что можно ожидать от такого „протекционизма“, вновь представляется? В д. Баргуново, Искровского района, председателем колхоза „Красный Партизан“ является Иван Колесников. Под его рукой техника хозяйство уже расцвелось. Отсталось около 12 человек. В прошлом году скот в 9 гектар, теперь имеется скот только на 4 га. Ничь результаты не позволяют ожидать от кулацкого руководства.

Итак, повторим, кулак остается по-прежнему до конца врагом коллективизации и социализма. Но его маневры не должны нас смущать.

### СОХРАНЕНИЕ СКОТА

В Кривошеинском районе кулачество голодом морит лошадей и получает страховку

### Судить в показательном порядке

В д. Баргуново, Искровского района, кулак Воронцов убил весь свой скот—около 20 штук, дюжих коров 3, молодых быков 6, свиной 6, а само продал на базаре по спекулятивной цене. На вырванных деньгах кулак купил себе дом в Александровке. О намерении кулака забить скот, а затем о самом факте забоя подполковник сообщил председателю тов. Черноземову, но он никаких мер не принял.

Всем этим бедствиям и сфабрикованным фактам возмущены и требуют показательного суда над Воронцовым.

Проезжий.

### ВЫ ПРОЧИТАЕТЕ

НА 2 СТРАНИЦЕ „Государство в государстве“ корреспонденция Ю. Р.

Средняя громадных массовых поед в колхозе. Теперь кулаку не по годам выгодно откупаться от продколхоза. Он вовсе не хочет разбаловать себя до конца перед серьезной, повернувшись в сторону колхоза, тивинация. Соответственно этому по году поделению, кулак изменяет приемы борьбы. Прежде уже случается, что, припертый паром коллективизирующихся масс в стожок, кулак говорит: «Я за колхоз, а за коллективизацию». Такой политикой и лживой волеустановка ему иногда удается обмануть с толку середняка, вызывая в нем колебания по отношению к кулаку, а, следовательно, и ввергая в полноту партии на ликвидацию кулачества как класса.

Достаточно привести одну — другую факты, чтобы указать на опасность этого, чтобы кулак по-прежнему остается за спиной непримиримой партии пролетариата, и что беспощадная борьба с кулаком, борьба за уничтожение его как класса является единственным, обязательным для партии, для рабочих, для всех трудящихся, отношением к кулаку.

Вот достаточно убедительные факты последних лет.

В д. Монтаново, Искровского района, находится колхоз „Красный Партизан“. Колхозу в больших перспективах. В начале января пенгали за усадьбу, чтобы беглеца и середняка не был в козюгу, агитаторов на всех свиданиях в крестьян. Но вот, несут на в усадьбу, агитацию. 40 хозяйств вступили в колхоз. И кулак пережил фронт. Он организовал свое самостоятельное товарищество по общинной обработке земли. Выходя из колхоза, он организовал „Серебряный фронт“, состоящий из 22 хозяйств, много скота, полуугодья, трактора. В „Товарищество“ вошли только крупные середняки с посевом не менее 10 гектаров. И надо сказать, что кулак действовал по своему расчету: после организации из „колхоза“ значительно сократился приток земель в колхозу „Красный Партизан“.

Будуя иногда удается использовать колхоз для прироста своего хозяйства за счет вступившей в колхоз окрестной земли, в частности, от колхоза „Серебряный фронт“ колхозу „Красный Партизан“ Василий Лагужинский, который держит у себя землю в д. Баргуново, при чем специально завез в колхоз скота (коней, но в колхозе) скот и на скученности или на базарах. Насколько под индивидуальное хозяйство хозяйство урывается от него прибавлением Василия Лагужинского в колхоз.

Каждое утро кулак выводит скот в руки руководящих коллективизации. Что можно ожидать от такого „протекционизма“, вновь представляется? В д. Баргуново, Искровского района, председателем колхоза „Красный Партизан“ является Иван Колесников. Под его рукой техника хозяйство уже расцвелось. Отсталось около 12 человек. В прошлом году скот в 9 гектар, теперь имеется скот только на 4 га. Ничь результаты не позволяют ожидать от кулацкого руководства.

Итак, повторим, кулак остается по-прежнему до конца врагом коллективизации и социализма. Но его маневры не должны нас смущать.

### СОХРАНЕНИЕ СКОТА

В Кривошеинском районе кулачество голодом морит лошадей и получает страховку

### Судить в показательном порядке

В д. Баргуново, Искровского района, кулак Воронцов убил весь свой скот—около 20 штук, дюжих коров 3, молодых быков 6, свиной 6, а само продал на базаре по спекулятивной цене. На вырванных деньгах кулак купил себе дом в Александровке. О намерении кулака забить скот, а затем о самом факте забоя подполковник сообщил председателю тов. Черноземову, но он никаких мер не принял.

Всем этим бедствиям и сфабрикованным фактам возмущены и требуют показательного суда над Воронцовым.

Проезжий.

### ВЫ ПРОЧИТАЕТЕ

НА 2 СТРАНИЦЕ „Государство в государстве“ корреспонденция Ю. Р.

Кузнецкий. Слева — вновь образованная улица рабочего поселка, справа — дома для рабочих.



Зачувливая тайга, которую проорет Томск-Енисейская железная дорога. На снимке — мельница, построенная сельхозмашинными перепланиками.

### Профсоюзы — на помощь деревне

## 25 СЧЕТОВОДОВ — В ИШИМСКИЙ РАЙОН

### В коммуне „Октябрь“ будет отделение ФТИ

### СВТОРГИ КОЛЛЕКТИВ ФТИ — ПОДШЕФНОМУ РАЙОНУ КОММУНЫ „ОКТЯБРЬ“

По договору о социалистическом сотрудничестве колхозы Ишимского района, с одной стороны, и профсоюзная организация работников Ишимского района, с другой, заключили соглашение о взаимной помощи в деле организации и проведения посевной кампании на территории коммун „Октябрь“ и „Август“.

Инициатором организации свторгов в Ишимском районе для проведения посевной кампании не менее двух бригад. В числе этих бригад должно быть не менее пяти стечных работников.

Культурно-технические работники коммун „Октябрь“ и „Август“ будут оказывать помощь колхозам в деле организации и проведения посевной кампании. В частности, они будут оказывать помощь в деле организации и проведения посевной кампании.

### Где сейчас планы посевной?

План посевной кампании, составленный Ишимским районом, в настоящее время находится в распоряжении Ишимского райкома ВКП(б). План кампании будет утвержден райкомом ВКП(б) и передан колхозам для выполнения.

### Школы готовятся к севу

Школы Ишимского района готовятся к началу посевной кампании. Учителя будут оказывать помощь колхозам в деле организации и проведения посевной кампании.

### Провесенцы Зырянского района вступают в колхозы

Провесенцы Зырянского района вступают в колхозы. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Новые колхозы

В Зырянском районе созданы новые колхозы. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Чистка низового совпарата

В Томском округе и по Сибирью проводится чистка низового совпарата. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.



Кузнецкий. Слева — вновь образованная улица рабочего поселка, справа — дома для рабочих.

### БОРЬБА С ЧЕРНЫМИ КОТАМИ

## БОРЬБА С ЧЕРНЫМИ КОТАМИ

### БОРЬБА С ЧЕРНЫМИ КОТАМИ

В докладе отмечалось, что имеются серьезные основания считать, что планы посевкамания до сих пор не выполнены в достаточной мере. Это требует от нас еще большей энергии и настойчивости в деле организации и проведения посевной кампании.

Все это вызывает серьезную озабоченность у руководства колхоза. Необходимо принять срочные меры для ликвидации этого явления.

В частности, необходимо организовать бригады по борьбе с черными котами. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### НЕМЕРОВНЫЕ ШАХТЕРЫ ВСЕ МАССОВО ВСТУПИЛИ В УДАРНИКИ

В Сибирском округе все массово вступили в ударники. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Встреча в Тайге

В Тайге состоялся митинг рабочих и колхозников. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### НА БОЕВЫЕ ТЕМЫ

В Тайге состоялся митинг рабочих и колхозников. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### ЧИСТКА НИЗОВОГО СОВАПРАТА

В Томском округе и по Сибирью проводится чистка низового совпарата. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### „МЫ ПРИЕХАЛИ НЕ КОМАНДОВАТЬ, А РАБОТАТЬ ВМЕСТЕ С ВАМИ“

Так заявил на митинге ленинградский рабочий Т. Барулин, прибывший на колхозную работу в Томский округ

### Встреча состоялась в Томске II

Встреча состоялась в Томске II. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Двадцать девять

Двадцать девять рабочих и колхозников участвовали в митинге. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### 4800 рабочих ленинградцев — на помощь колхозам

4800 рабочих ленинградцев направлены на помощь колхозам. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Встреча в Тайге

В Тайге состоялся митинг рабочих и колхозников. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### НА БОЕВЫЕ ТЕМЫ

В Тайге состоялся митинг рабочих и колхозников. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### ЧИСТКА НИЗОВОГО СОВАПРАТА

В Томском округе и по Сибирью проводится чистка низового совпарата. Это способствует развитию сельского хозяйства в данном районе.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.

### Новые сигналы

Общественный суд над черными котами имеет глубочайшее политическое значение. Он сигнализирует о необходимости с большей решительностью и настойчивостью разгрома и ликвидации черных котов.



Привет ленинскому призыву ударников!

РАБОЧЕ-ЛЕСОЗАВОДОВ И ГОСМЕЛЬНИЦЫ № 9 ОБ'ЯВИЛИ СЕБЯ УДАРНИКАМИ

30 января рабочие лесозаводов и в 2, на митинге, посвященном ленинскому набору ударников, постановили считать себя ударниками и выдвигают следующие требования...

Дроздов объявил себя ударником.

4 с половиной месяца соревнования в период май-сентябрь. 29 г. мастерами дали 107 лучших мастеров, которые, по утверждению мастеров, являются в 1800 руб.

Председатель оргбюро тов. Радченко в своем выступлении призвал присутствующих к общему митингу ВЦСПС и ЦК комсомола. После многого выслушавший прения...

ПОТЕРЯННОЕ РУКОВОДСТВО

Исторический случай тов. Томк. 2. 60 в мастерских свая работавших 48 рабочих. Каждый из них объявил себя ударником. Многие подписали свои устья ударников, коих...

Повысим реальную зарплату

ПРОВЕРКА РАБОТЫ КООПЕРАЦИИ ПРОХОДИТ БЕЗ УЧАСТИЯ РАБОЧИХ

Об овощах не забылись

В бригаде, обслуживающей поставку рабочего овощами, мысом в овощах выявила целый ряд нарушений в этой работе.

На борьбу с растратами и «приторжками»

В тайнинском ТПО по сего время не выявлены растраты и растраты. Пригоржком по последней ревизии обнаружилось на 100 рублей, а растрат на 200 рублей.

На чьи деньги?

В ТПО № 2, на Печенга Революции, проделан Шшто частно отлучает рабочий сорт мяса за парочку. Был случай, когда поучительная посылка была пропущена...

ВОЗМОЖНА ПОСТРОЙКА СТУДЕНЧЕСКИХ ОБЩЕЖИТИЙ

Вопрос о постройке студенческих общежитий при расширении приема в Сибирский технологический институт может быть благополучно разрешен только при развитии жилищного строительства завода.

При обсуждении данного вопроса, и хотя основной задачей является не лишь для обмена кирпича. Стался постройкой для постройки студенческих общежитий. При этом необходимо учесть возможность строительства на месте постройки и строительства на месте постройки.

Братская помощь заграничных рабочих

НЬЮ-ЙОРК. 30. 12 тракторов и 12 трактористов, прибывших в Великобританию в составе «Дружеской Общественной», отправление в Новосибирск, откуда будут направлены в колхозы страны Советов в Индустриальном районе.

Берлинская полиция знала о фабрикации черновцов

БЕРЛИН. 31. На процессе фальшивомонетчиков свидетелем капитан Фрайт, известный рудольфский германский флотист, признал, что Берлинская полиция знала о фабрикации черновцов в борьбе против СССР.

Денги и хлеб будут

ПАРИЖ. 29. Борьба с голодом в Бельгии свыше 12 тысяч митингов и демонстраций развернулась в Бельгии и Милане.

Фальшивомонетчик Белл агент английской администрации

БЕРЛИН. 31. На заседании суда по делу фальшивомонетчика свидетелем Фредди Вебст сообщил, что он познакомился с Беллом в Софии.

НУЛЬПРОЦЕНТОВАЯ РАБОТА НА ЦЕЛЕНАМИ НЕ ВЕДЕТСЯ.

В Английско-Уэльсском районе с работниками (а их там 4 тысячи) не ведется культурно-просветительная работа.

НОВОЕ ГЕНЕРАЛЬНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО В ИСПАНИИ.

ПАРИЖ. 31. В Испании образовано правительство во главе с генералом Берндом, возглавляющим оппозицию республике.

Деревья бригады комсомольцев

МОСКВА. 31. Впервые ЦК ВЛКСМ издал указание о подготовке лесозаготовки комсомольскими организациями.

Предприятие частники.

Работники на шахте 6-7 комсомольские организации принимают в работу не в три, а в один час для. Дело в том, что дирекция Третьяковской шахты требует от комсомольцев, а восторженные комсомольцы не имеют никакой помощи.

Усилить местные заготовки

МОСКВА. 31. Планом центральной комиссии по рабочему снабжению приказан ряд мероприятий, направленных на усиление снабжения рабочих районов во втором полугодии.

Ленинградские рабочие на Волге

САРАТОВ. 30 января проездом в Саратовскую, Ульяновскую и Самарскую области, направляющиеся на постройку работы в колхозы. Прибывших встретили представители предприятий, партийных и других организаций.

В СТАЛИНГРАДЕ БУДЕТ ВЫСТРОЕН МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД

СТАЛИНГРАД. 31. Началась подготовка к постройке металлургического завода производительностью 400 тысяч тонн в год.

Голодный поход германских безработных

ПАРИЖ. 30. Несмотря на запрещение безработные Германской империи в миссиях рабочих выехали голодный поход. Пошлина вышла дорога, еду и жилье в Гамбурге, пытались задержать местные.

Жандармы оказались под градом кирпичей

ПАРИЖ. 31. Несмотря на запрещение безработные Германской империи в миссиях рабочих выехали голодный поход. Пошлина вышла дорога, еду и жилье в Гамбурге, пытались задержать местные.

Молодые солдаты Франции обещают хранить традиции революционных полков

ПАРИЖ. 31. Бывшие солдаты 17-го полка, который в 1907 году стал на сторону коммунистов, опубликовали письмо группой солдат 30-го артиллерийского полка, размещенного в Бельфоре.

По указке Детердинга

МОСКВА. 31. Корреспондент «Правды» сообщает из Берселем об обстановке в Берселем и о развитии организации рабочих в Берселем.

Покажем реальную зарплату

В бригаде, обслуживающей поставку рабочего овощами, мысом в овощах выявила целый ряд нарушений в этой работе.

В борьбе с растратами и «приторжками»

В тайнинском ТПО по сего время не выявлены растраты и растраты. Пригоржком по последней ревизии обнаружилось на 100 рублей, а растрат на 200 рублей.

На чьи деньги?

В ТПО № 2, на Печенга Революции, проделан Шшто частно отлучает рабочий сорт мяса за парочку.

ВОЗМОЖНА ПОСТРОЙКА СТУДЕНЧЕСКИХ ОБЩЕЖИТИЙ

Вопрос о постройке студенческих общежитий при расширении приема в Сибирский технологический институт может быть благополучно разрешен только при развитии жилищного строительства завода.

Бедnota просит издать закон о выселении кулаков из районов коллективизации

ТВЕРЬ. 31. Кулацкий комитет обратился к правительству с требованием издать закон о выселении кулаков из районов коллективизации.

Имущество кулаков на НУНДЫ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

НОВОСИБИРСК. 30. На пленуме барнаульского окружного комитета партии коммунистов решено приступить к практической работе по сплошной коллективизации.

На поклоны у радикалов

ПАРИЖ. 31. Корреспондент сообщает, что французская радикально-социалистическая партия, пропавшая кинематографическая, польская самая безбашейшая группа СССР.

Генерал «немного перепутал»

ВЕНА. 20. Командир корпуса генерал Драгу, выступая на собрании в Милане, признал, что в отношении коммунистов он «немного перепутал».

Коротко о многом

- В Варшаве полномочный представитель СССР Ант ван ден Берг вручил президенту польскому коммунистическому правительству грамоты.
Назначение торговля в Италии. Советский ЦК постановил направить в Италию делегацию ЦК ВЛКСМ.
В Бельгии суд приговорил арестованных в августе 29 революционных рабочих к заключению на срок от одного до 15 лет.
Губернатор Словении (Юг-Славия) принял единственную в Словении рабочую культуру-спортивную организацию «Словенская Организация молодежи в Мариборе» в рабочих библиотеках поворотах извести о труду Марии, Зигальса, Ловина, Паховока и других.
Новая статистика фашистских шестилетних. Конференция высшего политического руководства фашистской партии в Берлине приняла решение о переходе к новой тактике устрашения и организации фашистских фракций на предприятиях.

ПО СИБИРИ

ВИНОВНИКОВ СРЬВА ПЕРЕВЬСЛОВ РОВ РЕДНОЛЖЕ СТЕГАЗЕТ-Н ОТВЕТУ.

ЛИКВИДИРУЕМ КУЛАКА, КАК КЛАСС

Вопрос о постройке студенческих общежитий при расширении приема в Сибирский технологический институт может быть благополучно разрешен только при развитии жилищного строительства завода.

БЕДНОТА ПРОСИТ ИЗДАТЬ ЗАКОН О ВЫСЕЛЕНИИ КУЛАКОВ ИЗ РАЙОНОВ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

ТВЕРЬ. 31. Кулацкий комитет обратился к правительству с требованием издать закон о выселении кулаков из районов коллективизации.

ИМУЩЕСТВО КУЛАКОВ НА НУНДЫ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

НОВОСИБИРСК. 30. На пленуме барнаульского окружного комитета партии коммунистов решено приступить к практической работе по сплошной коллективизации.

НА УДАРУ ПРОКУРАТУРА ПРОВЕРЯЕТ ВЫПОЛНЕНИЕ ДИРЕКТИВ ПО БОРЬБЕ С КУЛАКОМ

НОВОСИБИРСК. 30. Для проверки выполнения директив по борьбе с кулацкими агитацией на унитарных заводах и в учреждениях культуры и искусства выделены три работника для осуществления работы по коллективизации на заводах.

ОРГАНИЗУЮТСЯ  
МОНТОРЫ ДИСТАНЦИЙ  
ПО ПОС РОЙКЕ Ж. Д.  
ТОМСК-ЕНИСЕЙСК

Весь участок линии Томск-Чулым разделен на четыре дистанции. Первая — от Томска до 20-го километра. Центр дистанции — гор. Томск. Вторая — от 21-го километра до 41-го. Центр его — с. Александровское. Третья — от 42-го километра до 66-го. Центр его — Тополекское, а впоследствии от Итатки. Четвертая — от 66-го километра до Чулыма. Центр его — село Боровое. На днях на эти участки выезжают начальники со штатом технадзора, оцепного и хозяйственного аппаратов. Первая работа дистанций — проверка и завершение трамбов, затем установка полюсов отсчетов, рубки просек, построения столбов и т.д. Работы будут вестись в соответствии с программой по производству на монтаж. НАЧАЛИ ПОСТУПАТЬ МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА.

Начиная поступать материалы и другие строительные материалы для Томск-Енисейской. Получено сообщение об отпуске больших партий леса. Получена ассоциация газы, и лесозаготовки для про. Получены также большие партии сосны, ели, кедрового шишка, валежника, угля, обмундирования и проч. Обладатели участка Сибирьстрат просят в 8 марта, в настоящее время работы находятся в работе 40 процентов.

Работа сибирского филиала Гипрошхата  
увеличилась в 7 раз

В связи с увеличением плана развития Кузбасса объем работ сибирского филиала Гипрошхата увеличился более чем в 7 раз. Три месяца назад Сибирьстрат провела 8 шахт, в настоящее время работы находятся в работе 40 процентов. Наибольшие масштабы новых шахт падает на жемчужину Кузбасса — Пролетарский район. Помимо уже начатой проходки мощной шахты «Сибирская № 1-а», профинансированной в 2-й половине минувшего года, в настоящее время ведутся работы по созданию шахт на месте старых шахт — Гигант, Перламутр и т.д. Шахта «Гигант» будет освоена в 1954 году. Шахта «Перламутр» в настоящее время находится в стадии проектирования. Шахта «Гигант» будет освоена параллельно в двух местах: в Сибирском и в Западном. При этом работа будет вестись в соответствии с программой, утвержденной в Пролетарском районе по ближайшему году. Шахта «Гигант» будет освоена в 1954 году.

Центр Александровско-Судженского района Сибирьстрат выполняет два проекта: переоборудование шахт № 9-10-15 в Александровском районе и проект переоборудования шахт № 8-9 в Судженском. Проект шахты № 9 будет приступать к выполнению в 3-й половине этого года. В настоящее время Сибирьстрат расширяет свою деятельность, делая за пределы Сибиряка — на Дальний Восток и в Западную Сибирь. Проект шахты № 1-а будет освоен в 1954 году. Шахта «Гигант» будет осваиваться в 4-й половине этого года и шахта «Перламутр» — в 1955 году.

Горсовет отчитывается  
НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ —  
В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ГОРСОВЕТА

На отчетное собрание Горсовета города Горького явилась большая делегация депутатов районного Совета депутатов трудящихся. В центре внимания Горсовета — народное образование. Работники просвещения указывали, что в Томске 23 процента населения неграмотны. В школах повышается число учащихся. В школах повышается число учащихся. В школах повышается число учащихся.

Профсоюзные новости

В марте создаются ОРУЖИЙНЫЕ СОЮЗНЫЕ И МЕХАНИЗМНЫЕ СЕДЫ. В марте будут созданы оружейные седы профсоюза и механосвязи. В марте будут созданы оружейные седы профсоюза и механосвязи.

Работа сибирского филиала Гипрошхата увеличилась в 7 раз

В связи с увеличением плана развития Кузбасса объем работ сибирского филиала Гипрошхата увеличился более чем в 7 раз. Три месяца назад Сибирьстрат провела 8 шахт, в настоящее время работы находятся в работе 40 процентов.

Новые сроки охоты

Ормульский исполком принял постановление о сроках охоты на 1950 г. Охота на самцов уток и гусей разрешается с 10 по 20 мая. Охота на зайцев в пригородных районах (в радиусе 50 км от города) разрешается с 15 февраля по 15 апреля. Охота на тетерева и глухарей с 15 февраля по 15 апреля.

ОТДЕЛЕНИЕ  
СЕСТЕР ПО УХОДУ  
ЗА БОЛЬНЫХ ПРИ  
МЕДТЕХНИКУМЕ

При томском медтехникуме в текущем учебном году создано отделение по уходу за больными. В этом отделе обучаются студенты. В этом отделе обучаются студенты. В этом отделе обучаются студенты.

На экранах кино  
в Тайге и Маринске

В Тайге в течение февраля будут демонстрироваться картины: «Два танго», «Дорога в мир», «Война в Испании», «Меланья», «В лесах Нью-Йорка».

Дело проверки всхожести  
огородных семян надо упростить!

При опр3У существует контрольный пункт. Задача его — проверить качество семян. Задача его — проверить качество семян. Задача его — проверить качество семян.

ШАХМАТЫ  
И ШАШКИ

Под редакцией шахм.-шаш. секции СОФК. Задача № 296. Л. Гугель (Москва). Решается впервые, посвящается Ю. Д. Лаврентьеву.

Новые книги

«Изобретатель» ежемесячник № 1, 1950 г. Изд. «Огонек» — Москва. Журнал «Изобретатель» — журнал для любителей изобретательства.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ  
ПОСЛЕДНИМ  
ПАРТИЗАНСКИМ РАБОЧИМ.

АЛЕКСИЯ. 31 января в 1 час 20 мин. в ночь при взрыве на станции на 4 станционных пути сошел с рельсов поезд № 48 (с) в котором ехали делегаты Ленинградских рабочих.

ИЗВЕЩЕНИЯ

С 1 февраля стоимость почтовых отсылок в Красноярск. С 1 февраля стоимость почтовых отсылок в Красноярск. С 1 февраля стоимость почтовых отсылок в Красноярск.

Открыт прием подписки на февраль м-ц на газету «Красное Знамя»

КРАСНОЕ ЗНАМЯ. Подписка цена: на 1 м. — 85 к., на 3 м. — 2 р. 55 к. Подписка принимается в конторе газеты Тимирязевский проспект, 2, на почте и в магазине ЦРК № 3.

КИНО 1-й. СЕГОДНЯ и ежедневно. Начало в 6, 7, 9 и 9:30 час. Касса с 3 час.

Кино-работники в фонд коллективизации. Кино 1-й 1 и 2 февраля. Скрипка из Флоренции. Кино 2-й 2 февраля. Дуглас Фербенкс. СЫН ЗОРРО.

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ГОРТЕАТР. Субота 1-го, 1-а и 4 и 5 нояб. ГОРОД ВЕРТОВ. Начало в 7 часов вечера.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. 2-го февраля этого года, в 10 часов утра в помещении Томского Кредитно-Промышленного Кооператива Т-а «САМОПОМОЩЬ» состоится собрание уполномоченных для заслушивания годового отчета и переборов Превлакса.

КИНО 2-й 1 и 2 февраля, только два дня. ЗАГРАНИЧНАЯ КОМЕДИЯ. ЖЕНА СТАТУС-СЕНТЕНТЯ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. На основании постановления республиканского Сибирского областного и Ормульского исполкомов...

КИНО 2-й ТРЕБУЕТСЯ МЕДНАЯ ТРУБКА. Диаметр в 1/2 дюйма. Продать котелок, чайник, газ. «Красное Знамя».

ПРЕДЛОЖЕНИЕ И СПРОС ТРУДА. В ВУЗЫ и ТЕХНИКУМЫ, готовящие кадры для строительства в 28 г. Много вакансий. С 28 г. Много вакансий.